

DOSEŽEN POMEMBEN MEJNIK PRI ZDRUŽEVANJU – PRIDOBljena DOVOLJENJA REGULATORJEV ZA ZDRUŽITEV SKB BANKE IN NOVE KBM

SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 27. 6. 2024

V procesu združevanja SKB banke in Nove KBM je dosežen pomemben mejnik. V zadnjih dneh sta Evropska centralna banka in Banka Slovenije izdali dovoljenji za združitev bank v eno pravno entiteto. Pravna združitev bank je predvidena 22. avgusta 2024, naslednji dan pa se bo združena banka preimenovala v OTP banko d. d.

Proces združevanja SKB banke in Nove KBM teče od lanskega februarja, ko je skupina OTP kupila Novo KBM. Pred tem je konec leta 2019 stopila na slovenski trg z nakupom SKB banke. Cilj njenega povezovanja je oblikovanje vodilne finančne institucije v državi, ki bo tako na področju poslovanja s prebivalstvom kot z gospodarskimi družbami zagotavljala visokokakovostne bančne storitve in produkte s še večjo dodano vrednostjo.

Združena banka se bo po združitvi preimenovala v OTP banko d. d. Prepoznali jo boste po novem logotipu, ki ga bodo postopoma uvajali na bančnih stičnih točkah. Do zamenjave logotipa bank z novim logotipom bo prihajalo postopoma, zato bodo določeno obdobje po združitvi ponekod še vedno v uporabi obstoječi logotipi bank.

Združitev prinaša pomembne spremembe predvsem za **stranke SKB banke**, ki bodo nekaj dni pozneje, **predvidoma 1. septembra 2024, migrirane v informacijski sistem Nove KBM**, in bodo začele uporabljati nove ali prilagojene bančne produkte. Obe banki sta že pričeli z obveščanjem strank, v prihajajočem obdobju pa načrtujejo še številna dodatna obvestila in napotke, vse z namenom, da bo prehod v združeno banko za stranke čim bolj preprost in nemoteč. Tako so vse stranke že prejele obsežno obvestilo z opisanimi prednostmi, spremembami in navodili. Prav tako sta **obe banki na svojih spletnih straneh vzpostavili posebno mesto, kjer so objavljene vse informacije o spremembah, s ključnimi vprašanji in odgovori**, v pomoč strankam pa so na voljo tudi sodelavci v kontaktnih centrih na info@skb.si in na info@nkbm.si. Dodatne informacije lahko stranke prejmejo tudi v poslovalnicah ali pri svojih skrbnikih.

Z združevanjem najboljšega iz obeh bank OTP banka prinaša odlično bančno izkušnjo, saj želi uresničiti vizijo biti najboljša banka v Sloveniji. Združitev dveh uspešnih bank v slovenskem bančnem okolju je pomembna zgodovinska prelomnica. Pravi zmagovalci te združitve bodo stranke, saj bodo pridobile dostop do združene banke z največ bančnimi točkami v državi, najboljšimi produkti in storitvami ter tudi najboljše ocenjenimi kanali digitalnega bančništva.

Konkurenčno prednost v Sloveniji ter pomembno dodano vrednost in korist za stranke prinašajo tudi ugodnosti v okviru skupine OTP, ki je uspešna mednarodna bančna skupina, ki zagotavlja storitve za okoli 17 milijonov strank na 11 trgih v Srednji in Vzhodni Evropi in enem v Srednji Aziji. **Krepitev čezmejnega sodelovanja že danes omogoča strankam SKB banke in Nove KBM, članicama Skupine OTP, ugodnosti pri poslovanju na bankomatih v tujini. Z osebno debetno kartico Visa lahko popolnoma brezplačno dvigujejo gotovino na bankomatih večine članic Skupine OTP. Poleg Slovenije je to zdaj mogoče tudi na Madžarskem, Hrvaškem, v Srbiji, Črni gori, Bolgariji, Albaniji, Ukrajini in Moldaviji.**

O Skupini OTP

Skupina OTP je ena najhitreje rastočih in ena vodilnih bančnih skupin v Srednji in Vzhodni Evropi z izjemno dobičkonosnostjo ter stabilnim kapitalskim in likvidnostnim položajem. Skupina se uvršča med 30 največjih bank v Evropi tako po tržni kapitalizaciji kot po dobičkonosnosti*, njena bilančna vsota pa presega 100 milijard EUR. Je četrta na stres

najbolj odporna bančna skupina v Evropi glede na znižanje obrestne mere CET1 po triletnem stresnem scenariju, ki temelji na evropskem bančnem stresnem testu Evropskega bančnega organa 2023.

Z več kot 41.000 zaposlenimi zagotavlja v 12 državah Srednje in Vzhodne Evrope ter Srednje Azije univerzalne finančne storitve za 17 milijonov strank. Skupina OTP je v okviru vseevropskega bančnega stresnega testa za 2023, ki ga je koordiniral Evropski bančni organ (EBA), zasedla 4. mesto med bančnimi skupinami v Evropi po odpornosti glede na znižanje količnika navadnega lastniškega temeljnega kapitala (CET1) po triletnem stresnem scenariju.

Kot najaktivnejši konsolidator v bančnem sektorju srednje in vzhodnoevropske regije je Skupina OTP od leta 2000 uspešno pridobila in integrirala 23 bank. Trenutno je banka vodilna na trgu na Madžarskem, v Bolgariji, Srbiji, Črni gori in v Sloveniji**. Skupina OTP ima sedež na Madžarskem in ima raznoliko in pregledno lastniško strukturo. Bančna skupina kotira na borzi v Budimpešti od leta 1995.

* Čisti dobiček leta 2023, tržna kapitalizacija na dan 24. 06. 2024, S&P Capital IQ, Europe excluding Turkey

**Glede na bilančno vsoto: Madžarska (31/12/2023), Črna Gora (31/03/2024), glede na vrednost kreditov: Bolgarija (31/03/2024), Srbija (31/03/2024), Slovenija (31/12/2023)

Več informacij: pr@skb.si

Poglejte si tudi:

<https://www.skb.si/zdruzitev>

<https://www.nkbm.si/zdruzitev>

www.otpgroup.info